



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO PIAUÍ CAMPUS VALENÇA DO PIAUÍ**

EDITAL Nº 04, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2019.

ERRATA Nº 01

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS VALENÇA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**, referente ao Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação, por tempo determinado, de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Substituto de Filosofia, para atender às necessidades temporárias, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93), com as alterações da legislação posterior.

Onde se lê:

ETAPAS/ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Divulgação do Resultado do Deferimento das Inscrições	18 de fevereiro de 2019

Leia-se:

ETAPAS/ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Divulgação do Resultado do Deferimento das Inscrições	19 de fevereiro de 2019

As demais etapas permanecem inalteradas.

Valença do Piauí, 18 de fevereiro de 2019.

Antenor Fortes de Bustamante
Diretor Geral
IFPI – Campus Valença do Piauí
(Assinado no original)